
2M 1 septembre 2020

Puissances à exposants entiers - Test formatif

Durée : 15 min.. Formulaire autorisé. Calculatrice interdite.
Indiquer le détail des calculs et/ou du raisonnement.

Exercice 1

Calculer (réponse sous la forme d’un entier ou d’une fraction simplifiée).

a)

(
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=

b)
4−5

4−3
=

Exercice 2

Simplifier les expressions suivantes et écrire la réponse sans exposant négatif .

a)
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=

c)
(2 · 4 · 16)5
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=

d)
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=

e) 100 ·
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g)

(

2a

b

)3

·

(

b

a3

)2

=

h)
(27x5y3)2

(3xy)3
÷

x6

(y2)2
=

3 32 9 ou 13f 32 9

4
5 13

4
5 3

4 2

54 3 5 12 5112

3È ÎÎ 3 5 3.5 15

235 2.22232
5 21254 21E 2355 1

E as 11 024 on

10 1 4.10
15 1025 1414151 10 4 104

23691223 8 91223

2393 La 36
m̂ 36 1096

33 393 4
3397 27 97

Nathalie



2MS 1 septembre 2025

Puissances et racines

Nom Prénom : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Durée : 8 min. Formulaire autorisé. Calculatrice interdite.
Indiquer le détail des calculs et/ou du raisonnement.

Exercice 1

Simplifier et écrire la réponse sans exposant négatif .

a)
a−8

a−5
·
a0

a−1
=

b)
25a−7b6

2−3a−2b3
=

Exercice 2

Simplifier.

√

50− 2
√

8 + 3
√

18− 7
√

2 =

Exercice 3

Simplifier.

a)
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3
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